APUMEPHU PELUEHWUA U KPUTEPUM 3A NMPOBEPKA U OLIEHKA

X knac
3an.1. a) 3a Hamupare Bbpxa Ha napabosara X = —% € [+ 2:— I'] 0,5 Touxa
¥ |
3 5 1
= —_—— = —— 0
| ﬁﬂ;ﬂ% f(x) j{ 3] 3 ,5 TouKa
3a onpenensine Ha I_{_{“(,I‘I_f(x} =f(=1)=1 0,5 Touxn
3a aprymenTapane, ye f{x) e pactamasa x € [1;3] 0,5 Touka
O HME f(x) = f)=21 0,5 Touka
u H[C f(x) = 7(3)=65 0,5 Touxka.
k+2>0
6) 3a cheTaBsHe HAa CHCTeMAaTa 2 TouKH
D=-3k-2k+9<0
3a HAMMpaHE Ha PelleHue k e [-_—_l+_3@ ;+oo] 1 Touka
B) Ilpu k=0 nonyuasame HepasencTBOTO 2X° + T +5< 0
C pEllIeHHd X € [—- %;~ l} 1 Touka

3an.2

5 %AC.BC - %(AN + ) BM+r)= %(AD+ F)BD +r)=

=%(AD.BD+?‘.BD+I’.AD+J':) 1 Touka

HO r(AD+ BD)=r.c, kbneto ¢ = AB [

S = —;—(AD.BD+r.c+rl) ()  17ouxa

Ot npyra cypana
er CDr BMr
Suc =S +Sm +Spy +S.mwf=_2_+_2_+ b=
cr+r*(2) 1 7rouka
Or()u@2) 18, = %(AD.BD+r.c+r2)=cr+r’ 1 Touka
ADBD=rc+r* u Kato s3amecTHM B (2) 3a mmmero ma AABC, noJay4yaBame:
NS %(AD.BD + AD.BD) = AD.BD 1 Touka
Ho 3a npasosrsnuus AABE ¢ wsnbaueno, ue AD.BD = ED* 1 Touka
O8 50 =8 miae =100 I'touka

3an 3. Axo GenexxuM NBPBUS KOPEH ¢ a U BTOpUS — ¢ b, nosyuasame a® + b® = (a+b)(a’+b*- ab >
>(atb)ab 2r . Twii karo (a+b)’ = a*+b° +3ab(a+b)<4(a’ +b*)=24 - 4T, Taka 4e cleBa HCKAHOTO,
HepaBeHCTBO -1T



